



Következett októberben Bojton a „szüreti multság” és még aznap délután a „Csuháré” Derecskén, ahol megint nagy sikert arattunk. Majd a Zeneiskola 4. évfolyamának táncosai (9 pár) az Arénában léptek fel Budapesten 660 táncossal együtt a Református Gyermek és Ifjúsági találkozón.

Decemberben a biharkeresztesi Roma Napon dörgő tapsot kapott a Zeneiskola „Mahala” cigánycsoportja. Másnap a bojti IV. „Terület Cigány Kulturális Szemlén” a zsűri a tánc kategóriában I és II díjjal jutalmazta „Mahaláékat”.

Itt kell megemlítenem, hogy bizony néha a szülők segítségére is szükség lenne. Hiába a gyerek Isten által adott tehetsége, hiába a vele való foglalkozás a táncórákon, ha a gyerekeknek nincs sikerélménye, mert a rendszerint szombaton vállalt fellépésre, a gyülekező helyre nem érkezik el. Így jártunk két táncossal is, amikor Bojtra indultunk, pedig aznap tanítási nap volt, sem iskolába, sem a fellépésre nem jöttek el. Itt kérem a szülők támogatását, igen is küldjék el gyermeküket, mert hiányuk a többiek munkáját is tönkreteszik. Ilyenkor kell septiben, egy gyors próba alkalmával átállítani a párokat, ne adja az Isten be kell ugrani a másik táncosnak az elmaradt táncos helyébe. Ami egyáltalán nem könnyű feladat. Azt is tudomásul kell venni a szülőknek, táncosnak egyaránt, hogy aki a „főpróbán” nem vesz részt az bármilyen jó táncos, bizony a fellépésen már nem szerepelhet. Hiszen elő kell készíteni öltözéket, eszközt stb.

S már itt van 2005 január. 15-én néptánc vizsga, ahol 120 táncos táncol egyszerre a Sportcsarnokba. Ők a Zeneiskola növendékei, a Gála bevételét a cunami károsultjainak részére gyűjtjük. 22-én Debrecenbe lehetőségünk van „Mezőföldi” eredeti anyagot tanulni, s így majd tavasszal részt vehetünk Szarvason a szólótáncversenyen.

Február a Bocskai István Általános Iskola és Nevelési Tanácsadó Jótékonyági bálján lép fel a Tamota az asszonycsoporttal erősítve.

Május Néptánc vizsga és „Pünkösdi sokadalom” Hajdúszoboszlón. Nyáron megint tánc tábor valahol Erdélyben és cigánytábor Hargitán.

REIKI Klub hírei

2004-es évet békében, szeretetben és jó eredményekkel zártuk. REIKI I-es 25 fő, REIKI II-es 9 fő, REIKI Mester 2 fő, Angyal I-es 5 fő Kívánunk nekik élményekben gazdag érési folyamatot. Szerettel köszöntjük új tagjainkat. Továbbra is várjuk testi, lelki feltöltődésre vágyó társaink jelentkezését.

Aztán újra szeptember első hete az V. Bihari Regionális Gyermek néptánc találkozó. Erre a „kis” jubileumra már februárban elkezdjük a készülődést, szervezést. Mostmár jó lenne egy zenekar is, hogy még vidámabb és ünnepélyesebb legyen ez az összejevetel.

Ezúton is szeretettel hívom és várom a Város lakóit, hogy ne csak a táncosok és a gyerekekhez közel álló felnőttek lássák a sok kis vidám együttest. Tehát 2005.szeptember 3. szombat.



Most szeretném megköszönni mindazoknak akik a **Tamota Néptáncgyüttest Segítő Közhasznú Egyesület**

6000013-10010718 számlájára

adták adójuk 1%-át vagy ezen kívül is támogatták anyagiakkal az együttest. Köszönöm jó befektetés, hiszen a jövő nemzedékét támogatják és a táncosok jó felkészültségükkel hálálják meg e jótékonytságot.

Kérem támogassák továbbra is az alapítványt. Hiszen ebből a pénzből finanszírozzuk a Tamotások részvételét tánc táborokban, utaztatásukat.

Még mindig akadnak ellendrukkerek, de egyre kevesebben. Ez nekünk szárnyakat ad, hiszen még jobb, színvonalasabb műsorokat szerkesztünk és állítunk színpadra akár a szórakoztatás, akár a nemzeti ünnepek, megemlékezések céljából. Addig is végezzük a felvállalt kultúra terjesztését „zengő lélekkel” és Komjáthy Jenő szavaival:

„Rossz a világ? Légy jó tehát magad!

Üres a lét? Adj tartalmat neki!

Az ember szolgálja mind? Légy te szabad!

Hidd sorsodat bátor versenyre ki!”

Benkő Sándorné táncpedagógus

Legnagyobb örömünkre résztvevőink létszámának növekedése indokoltá teszi, hogy 2005-ös évben havonta két alkalommal tartunk Klub napot a Művelődési Ház nagytermében 15 órától.

Időpontjaink: január 23, február 13, február 27.